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Την προηγούμενη εβδομάδα αντιμετωπίσαμε μια πρωτοφανή για τα 

δεδομένα της περιοχής καταστροφική πυρκαγιά στο εργοστάσιο 

μπαταριών στο Ν. Όλβιο Ξάνθης. Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης από την πρώτη στιγμή με τις υπηρεσίες της, έδρασε ταχύτατα 

και υπευθυνα ώστε να διασφαλίσει την Δημόσια Υγεία και την διαφύλαξη 

του Περιβάλλοντος.  

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε  την Πυροσβεστική Υπηρεσία της 

Ξάνθης αλλά και όλης της Περιφέρειας ΑΜΘ για αγωνιώδη και 

αποτελεσματική προσπάθεια κατάσβεσης που κατέβαλαν.  

Το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, το Τμήμα Μηχανικών 

Περιβάλλοντος και συγκεκριμένα τον καθηγητή Σπ. Ραψομανίκη, ο οποίος 

από την πρώτη στιγμή ήταν δίπλα μας διαθέτοντάς μας τις εξειδικευμένες 

γνώσεις του και τον εξοπλισμό του εργαστηρίου Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης. 



Το Δ’ Σώμα Στρατού και τον Στρατηγό Γ. Καμπά που στάθηκε 

αρωγός στις προσπάθειες όλων και συνέδραμε με όλα τα μέσα που του 

ζητήθηκαν. 

Ευχαριστούμε την ΔΕΥΑ Ξάνθης που με την συμπαράσταση του 

Προέδρου της στήριξε το έργο της κατάσβεσης. 

Το Δήμο Τοπείρου που από την αρχή του περιστατικού έσπευσε και 

στήριξε τις προσπάθειες όλων, με όλα τα διαθέσιμα μέσα.  

Επίσης θέλουμε να ευχαριστήσουμε την Γενική Διεύθυνση Πολιτικής 

Προστασίας της Περιφέρειας ΑΜΘ, το Τμήμα Περιβάλλοντος και τις 

Διευθύνσεις Δημόσιας Υγείας και Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ξάνθης, για την 

άμεση ανταπόκριση στα καθήκοντά τους.  

Τέλος θέλουμε να ευχαριστήσουμε τα τοπικά μέσα ενημέρωσης και 

τους δημοσιογράφους για την ψύχραιμη πένα με την οποία μετέφεραν τα 

νέα στους πολίτες.  

Θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε όλους, πως οι διαδικασίες 

κινήθηκαν τάχιστα και όλα τα προβλεπόμενα σχέδια εφαρμόστηκαν με 

επιτυχία. Δεν υπάρχει κανένας κίνδυνος για τη Δημόσια Υγεία των πολιτών 

και οι αρμόδιες υπηρεσίες θα συνεχίσουν τους απαραίτητους ελέγχους, 

όπως κάνουν άλλωστε συνεχώς, ώστε να βεβαιώνουν την ασφάλεια των 

αγροτικών τροφίμων, την καθαρότητα των νερών και την διατήρηση του 

φυσικού περιβάλλοντος.   
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